

ICBC 中国工商银行 平湖支行

### 东湖支行多形式进行防骗宣传

工行平湖东湖支行积极按照上级行相关要求,深入开展打击治理电信和跨境网络诈骗等系列活动,进一步提升全民风险防范意识和反诈能力。

网点还利用营业大厅LED电子屏幕,滚动播放宣传视频,在柜台和营业大厅摆放防范电信网络诈骗宣传海报及资料,在办理汇款、转账等环节,通过风险提示等方式及时提醒客户反诈拒骗;组织员工利用微信转发防骗知识,提醒

广大群众做好防范。此外,深入周边社区向居民发放宣传手册,讲解防范措施等,有效提升公众的识诈、反诈意识和能力。通过系列宣传活动,进一步增强了广大群众对电信网络诈骗的辨别能力和防范意识,营造了全民防御电信网络诈骗的良好氛围,切实守护好老百姓的“钱袋子”,树立了国有大行的责任担当。(冯煜昊)

中国银行 BANK OF CHINA 平湖支行

### 暖心服务,赢得客户锦旗致谢

近日,客户李女士将一面写有“热情周到 关爱老人”字样的锦旗送到中国银行平湖乍浦支行,感谢该网点员工这几年来对她的热情服务。

李女士前几年从外地来乍浦买了房并定居下来,相关的养老金等业务也要跨地区办理,但其年纪大了,操作流程及手续都不熟悉,因此每月都会来网点寻求工作人员的帮助。李女士经常会

混淆密码,工作人员都会不厌其烦耐心帮助客户重置银行密码并支取养老金。前几日的一个上午,李女士再次来网点,想要办理中国银行手机银行兑换话费业务。网点员工了解到客户需求后,耐心指导客户一步一步重置密码,领取权益,兑换话费。在帮助客户解决问题的同时,员工还耐心介绍了手机银行的其他优惠活动,让客户享受到了优惠,感受

到了便利。网点员工秉承“服务无小事,以客户为中心”的服务理念,以热情的态度为客户服务,从而获得了客户的肯定。

鲜艳的锦旗对于支行来说,既是荣誉,更是责任。支行表示,在接下来的工作中,将继续秉持尽职尽责、不忘初心的工作态度,为客户提供优质、快捷、高效的金融服务,打造老百姓信得过的有温度的银行。

平湖农商银行 PINGHU RURAL COMMERCIAL BANK

### “丰收互联”简洁版全新升级

“丰收互联”简洁版全新升级。体验简洁生活,瓜分100万份红包,最高8888元等你来拿!

活动时间:2021年11月11日-11月30日。

“丰收互联”简洁版,简洁,够简单,生活缴费等不麻烦子女。

“丰收互联”简洁版,字大清晰,功能显眼,用了都说好!赶紧叫上老朋友用起来吧,别忘了在简洁版首页的宣传入口中领个红

包再走啊!

不知道在哪里找到简洁版并参与活动?看这里,切换一下:1.标准版首页,“更多”一切切换简洁版;2.简洁版首页,头部广告位“瓜分100万份红包”。马上去体验,扫码下载最新版“丰收互联”APP。

活动细则:

1.同一客户每日均有1次抽奖机会,红包数量有限,先到先得。

2.需要将客户端APP版本更新至4.1.1以上。

3.通过简洁版首页顶部广告位,点击进入抽奖页面。

4.活动红包可在“我的”-“红包”-“未领银行红包”中查看并领取。红包领取有效期为7天,用户领取红包需开通丰收e户通、电子账户,红包过期后不予补发。

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 平湖市支行

### 消防安全演练提高应急处置能力

为了有效预防消防事故的发生,提高应急处置能力,日前邮储银行平湖市支行开展了一次生产办公大楼灭火和应急疏散演练活动。

本次演练按照“救人第一、疏散为主”的原则而展开。在演练前,明确疏散的指定路线和地点,对疏散过程中人员分工提出了具体要求——“安全、有序、快速”,告诫大家保持紧张、严肃的状态。

警报响起后,全体员工在相关人员的有序指挥下,弯着腰,手捂口鼻,迅速按照预先制订的逃生方案,沉着冷静进行疏散。数分钟内,全体员工全部撤离到安全区域。

演练结束后,邀请专业消防讲师为大家上了一堂生动的消防知识课,进一步增强了全体员工面对火灾的处置能力,提高员工

的基本逃生知识素养。(张晨)



湖州银行 嘉兴平湖支行

### 员工贴心服务受到客户赞誉

“感谢湖州银行的优质服务,感谢小陆同志为老年储户着想,提供安全保障……”这是11月10日湖州银行嘉兴平湖支行一位储户送来的感谢信。

一封朴实无华的感谢信,虽寥寥数语,却质朴感人,没有华丽的词藻,全都是这位老年储户的内心真实感受。

感谢信中提到的小陆,是支行一位普通的零售经理。他有着

过硬的专业素质,总是从客户的角度考虑问题,为客户提供优质的金融服务。他总是说,对待客户要像对待家人一样。他是这么说的,也是这么做的。

近年来,支行始终坚持“立足地方、面向中小、服务市民”的市场定位,引导全体员工发扬客户为先的服务精神,想在前面,干在实处,替客户排忧解难,受到客户的好评。



PICC 中国人保财险 平湖支公司

### 党员志愿者助力社区文明建设

近日,人保财险平湖支公司党支部组织党员前往结对的钟埭街道花园社区,为巩固全国文明城市创建成果添力。

当天的活动中,支公司的党员们积极帮助居民清理卫生,并对巩固文明城市创建成果、做好爱国卫生常态化工作等内容进行广泛宣传。通过发放调查问卷、讲解文明城市知识等,带动小区

居民主动参与到本次行动中来。此次活动不仅仅是帮助小区进行卫生整治,同时也引导小区居民进一步提高公民道德素养,努力形成人人关心支持文明创建等工作的良好氛围,在潜移默化中养成良好的行为习惯。

人保财险平湖支公司表示,下一步将继续围绕巩固全国文明城市创建成果的要求,把文明

行为落实到日常工作和生活中,发挥党员的先锋模范作用,发动员工积极参与各类志愿服务活动,体现平湖人保财险的社会责任与担当,树立支公司的良好形象,守好党员“红色责任田”,用实际行动带动居民群众参与提升城市文明、共建美丽家园的积极性和主动性,为社区文明建设贡献力量。

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 平湖市支行

### 金融知识宣传进校园

为引导广大团员青年大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,农行平湖市支行团总支积极按照上级部门要求,于日前组织团员青年开展了“送金融知识进校园”志愿服务活动。

本次活动中,青年员工分两组在市职业中专学生食堂进行金融反诈知识宣传和金融防诈骗趣味问答活动,

吸引了众多学生前来参与。通过互动,向学生进一步提示非法“校园贷”“网络贷”的风险,引导学生增强自我保护意识,了解网络常见诈骗手段。

下阶段,支行团总支将继续组织开展各类活动,做好金融知识普及和反诈宣传工作,履行好青年员工的社会责任。(杨榆桃)



中国建设银行 China Construction Bank 平湖支行

### 反赌反诈反洗钱 构建金融安全网

建行平湖雅山路支行结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,走进企业开展“反赌反诈反洗钱,构建金融安全网”主题宣传。

“洗钱就是通过一系列的操作过程,将黑钱清洗成自己可支配的不被人怀疑的‘干净的钱’”“洗钱主要方式包括提供资金账户、将财产转换成现金、金融票据、有价证

券、通过转账或者其他支付结算方式转移资金、跨境转移资产等。”通过对洗钱这一概念与风险的讲解,使企业员工对洗钱有了更深刻的认识,对反洗钱工作表示支持。

工作人员还通过与案例相结合的方式,使居民对洗钱的危害有了更加深刻的认识。

雅山路支行把加强金融知识宣传作为“我为群众办实事”的一

项具体措施,定期组织开展反洗钱、反诈骗、反非法集资等金融知识宣传活动。本次以线下走进企业的宣传形式,进一步提升群众的防范洗钱风险意识,取得了良好的效果,为建立健全反洗钱宣传长效机制,推动反洗钱工作深入开展贡献了一份力量,承担起了国有银行的社会责任。(王跃明 夏康康)

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 嘉兴平湖支行

### 冬日分期享返现,最高888元刷卡金

交通银行信用卡,月月“分”狂返现。

【一重礼】分期达标领最高888元刷卡金

“买单吧”渠道:1.办理12期及以上指定分期。2.累计金额满足以下条件:①分期刷卡金88元,满5000元可领。②分期刷卡金300元,满2万元再领。③分期刷卡金500元,满5万元可再领。领奖时间:分期达标后第3天

起至2022年1月5日。

温馨提示:奖励①②③可同享。奖励每日限量,领完为止。

分期刷卡金有效期6个月。

【二重礼】指定分期抽88元刷卡金

抽奖礼品:88元刷卡金、WMF餐具套装、JBL蓝牙耳机、50元分期优惠券、88积分。抽奖时间:即日起至2022年1月5日。

1.“买单吧”渠道包括交通银行信用卡官方客户端“买单吧”APP、官方网站及官方微信,不包括客服热线等其他渠道。2.指定分期包括想分就分、现金分期、好享贷(含好享分)、好现贷、扫码分期。3.使用零手续费优惠券或提前取消的分期交易,不计入一重礼达标资格。活动详情及细则,参见交通银行信用卡“买单吧”APP。

浙江平湖工银村镇银行

### 开展十九届六中全会精神专题学习

日前,平湖工银村镇银行党委理论学习中心组举行党的十九届六中全会精神集体学习会。

与会认为,党的十九届六中全会是在建党百年的重要历史时刻、“两个一百年”奋斗目标交汇的重大历史关头召开的一次具有里程碑意义的重要会议。全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》全面

总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验,是一篇光耀的马克思主义纲领性文献,必将推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,为我们党领导全国各族人民夺取第二个百年奋斗目标胜利,实现中华民族伟大复兴的中国梦,发挥重要的引领作用。会议要求全行上下严格按照上级党委的统一部署,切实抓好

全会精神的学习贯彻落实,将全会精神作为新阶段党史学习教育的重要任务,在全行掀起学习热潮。要牢牢把握正确的方向和导向,组织好宣传教育工作。要知行合一抓落实,把学习贯彻全会精神与服务平湖经济社会发展结合起来,在勇当共同富裕新崛起典范中贡献村镇银行力量,以优异成绩迎接党的二十大召开。

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK

### 招商银行优选明星净值型理财产品

Table with columns: 代码, 产品名称, 购买时间, 投资周期, 业绩比较基准(年化), 起点, 销售方式. Lists various investment products with details.

绍兴银行 BANK OF SHAOXING 平湖支行

### 绍兴银行在售理财产品

Table with columns: 产品名称, 投资期限, 预期收益率/业绩比较基准, 发行日期. Lists current investment products.